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je Stevilo, ki je enako stotemu
delu celote:
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je Stevilo, ki je enako tiso¢emu
delu celote:

DECIMALNO

ODSTOTEK STEVILO
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) d - del, C - celota, p — odstotek
RACUNAMO ODSTOTKE (p) RACUNAMO DEL CELOTE (d)

Kolesar na 50 km dolgi poti
naredi prvi postanek po 10 km.
Koliko % poti je Ze prevozil?
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Kolesar na 50 km dolgi poti
naredi prvi postanek po 20 %
prevoZene poti. Koliko km je to?

3. vrsta nalog

RACUNAMO CELOTO (Q)

Kolesar po 10 km voznje, kar je
20 % celotne poti, naredi prvi
postanek. Koliko km meri pot?
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